

Servicii de elaborarea/actualizarea documentelor de planificare strategica pentru perioada 2021-2027: LOTUL NR. 1 -"PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA 2021-2027" in Municipiul Campina; LOTUL NR. 2 - "ACTUALIZAREA STUDIULUI DE TRAFIC LA NIVELUL MUNICIPIUL CÂMPINA"; LOTUL NR. 3 - "PLANUL DE ACTIUNE PENTRU ENERGIE DURABILA 2021-2027" in Municipiul Campina, LOTUL NR. 4 - "STRATEGIA SMART CITY" a Municipiului Campina ,

I.D.: 61078387

Documente participare:

- Caiet de sarcini_ LOT 1- Planul de mobilitate urbana durabila 2021-2027.pdf
- PMUD Campina.part2.rar
- FisaDate_DF1124984.pdf
- Caiet de sarcini_ LOT 2- Actualizarea studiului de trafic la nivelul municipiului Campina.pdf
- Caiet de sarcini_ LOT 3 -Planul de actiune pentru energie durabila.pdf
- Caiet de sarcini_ LOT 4 -Strategia Smart City.pdf
- CONTRACT DE SERVICII - Model.pdf
- FORMULARE.doc
- ST Campina v4 FINAL.pdf
- PMUD Campina.part1.rar
- DUAE_CERERE_138688.xml
- Raspuns consolidat clarificari.pdf

Data publicarii	20.09.21	Coduri CPV	79311100-8
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	08.10.21	Pretul estimativ:	437.000,00 RON - 437.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Municipiul Campina are in vedere dezvoltarea de documente strategice pentru perioada 2021-2027 si doreste sa pregateasca studiile necesare depunerii de proiecte in vederea obtinerii de fonduri europene in perioada 2021-2027. Obiectul achizitiei este incheierea de contracte de servicii de elaborarea/actualizarea documentelor de planificare strategica pentru perioada 2021-2027 si se va derula pe loturi: LOTUL NR. 1 -"PLANUL DE MOBILITATE URBANA DURABILA 2021-2027" in Municipiul Campina , Valoare estimata = 132.000,00 lei exclusiv TVA Obiectivul general al proiectului este reprezentat de promovarea mobilitatii urbane durabile în Municipiul Campina, prin elaborarea principalelor documente de planificare strategică, astfel încât acestea să răspundă condiționalităților de finanțare pentru perioada de programare 2021-2027 a fondurilor europene. Mobilitatea urbană definește ansamblul deplasărilor persoanelor pentru activități cotidiene legate de muncă, activități și/sau necesități sociale (sănătate, învățământ, etc), cumpărături și activități de petrecere a timpului liber înscrise într-un spațiu urban sau metropolitan. Pentru asigurarea unei mobilități urbane durabile, este necesară o planificare strategică teritorială prin care să fie corelate dezvoltarea teritorială a localităților din zona periurbană/metropolitană cu nevoile de mobilitate și transport al persoanelor, bunurilor și mărfurilor. LOTUL NR. 2 - "ACTUALIZAREA STUDIULUI DE TRAFIC LA NIVELUL MUNICIPIUL CÂMPINA", Valoare estimata = 130.000,00 lei exclusiv TVA Studiul de trafic are ca scop evaluarea circulației curente în Municipiul Campina, fiind realizat la un nivel suficient de detaliat pentru a permite evaluarea intersecțiilor și a arterelor relevante din Municipiu. Astfel, se va realiza analiza sistemului de circulație existent, incluzand aspecte referitoare la : nivelul de serviciu al intersecțiilor relevante, capacitatea intersecțiilor relevante analizate, capacitatea arterelor principale din Municipiul Campina, evaluarea continuitatii traseelor pietonale , evaluarea accesibilitatii tuturor statiilor de transport public pentru persoane cu dizabilitati, evaluarea continuitatii pistelor de biciclete , evaluarea eficacitatii traseelor prioritare pentru transportul public. LOTUL NR. 3 - "PLANUL DE ACTIUNE PENTRU ENERGIE DURABILA 2021-2027" in Municipiul Campina, Valoare estimata = 100.000,00 lei exclusiv TVA. Planul de Acțiune pentru Energia Durabilă și Clima (PAEDC) 2021 -2027 pentru Municipiul Campina este un document de comunicare orientat către toate părțile interesate în vederea înțelegerii provocărilor aduse de schimbările climatice și efectele acestora. Prin intermediul PAEDC, se urmărește conștientizarea populației și a tuturor factorilor care sunt interesați de o dezvoltare locală durabilă a Municipiului Campina, prin creșterea economică, protecția mediului și creșterea calității vieții cetățenilor. Importanța elaborării, implementării și monitorizării unui PAEDC constă în economiile de energie obținute și în reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. Obiectivul prioritar al PAED al Municipiului Campina este de reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră și de promovare a investițiilor derulate pe raza Municipiului Campina care să conducă la utilizarea eficientă a energiei prin îmbunătățirea performanțelor energetice existente sau dezvoltarea de construcții, instalații, echipamente și tehnologii cu eficiență energetică performantă, incluzând și surse regenerabile de energie viabile. LOTUL NR. 4 - "STRATEGIA SMART CITY" a Municipiului Campina , Valoare estimata =75.000,00 lei exclusiv TVA. Metodologia realizarii documentului Strategiei de Smart City a Municipiului Campina trebuie sa urmareasca, minim, urmatoarele elemente cheie: 1)obtinerea unui document complex, realizat cu respectarea criteriilor cheie de calitate utilizate in evaluarea documentelor strategice la nivel european; a) relevanta, b) eficacitate, c) eficienta, d) consecventa si coerenta, e) pragmatism, f) sustenabilitate si g) aranjamente de management si monitorizare; 2)participarea si implicarea activa a tuturor actorilor locali relevanti in procesul de planificare strategica pentru a construi sustinerea necesara in vederea implementarii ulterioare si stimularea construirii de relatii de parteneriat, adresarii in comun a unor probleme de importanta majora pentru comunitate la nivelul solutiilor de inovare si specializare inteligenta ; 3raportarea Strategiei Smart City la sursele de finantare existente, si viitoare disponibile prin accesarea de finantari europene nerambursabile si/sau mobilizarea unor instrumente de creditare municipale si/sau investitii private. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 8 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 3 zile de data limita de depunere a ofertelor.
